

**Atenționări:**

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.  
A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos.  
Păstrați acest prospect pe toată durata utilizării produsului deoarece s-ar putea să fie necesar să îl recitiți.

**Condiții de păstrare:**

A se păstra bine închis, ferit de lumină, umiditate și căldură.

**Mod de prezentare:**

flacon cu 120 de comprimate.

**GLOSAR****Interferonul**

Interferonul este o proteină sintetizată în organism, în mai multe țesuturi și sub mai multe tipuri, dotată cu proprietăți antivirale, antiproliferative și imunomodulatoare. Câteva exemple de tipuri de interferon:  $\alpha$  (produs de monocite),  $\beta$  (produs de fibroblaști),  $\gamma$  (produs de limfocitele T) etc. Interferonul are rol în apărarea organismului atât împotriva infecțiilor (bacteriene, virale, antiparazitare), cât și a tumorilor. Este utilizat în hepatite cu virus A, B, C și D, leucemie și tumori maligne.

În condițiile vieții moderne, supuse agresiunii mediului extern și pericolului contaminării cu agenți patogeni, necesitatea unei bune apărări imunitare se regăsește pe prim plan. Stresul cotidian, alimentația necorespunzătoare (prin adăugarea aditivilor alimentari), sedentarismul și fumatul, generează cantități mari de radicali liberi, care conduc la degenerescența organismului și la scăderea rezistenței la agresiunea factorilor externi.

**Producător:****DACIA PLANT SRL**

Bod - 507015, str. Hârmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: [contact@daciaplant.ro](mailto:contact@daciaplant.ro)

[daciaplant.ro](http://daciaplant.ro)



# INTERFERONAT®

Stimulent natural al sintezei de interferon



DACIA PLANT®  
FORȚA BINEFĂCĂTOARE A PLANTELOR



120 comprimate

**Interferonat** este un produs natural recomandat pentru susținerea secreției de interferon și regenerarea celulelor hepatice.

## Ingrediente/comprimat:

Armurariu (*Silybum marianum*) - extract hidroalcoolic cu 80% silimarină din fructe (200 mg); astragalus (*Astragalus membranaceus*) - extract hidroalcoolic 10:1 din rădăcini (150 mg); schizandra (*Schisandra chinensis*) - extract hidroalcoolic cu 2% schizandrine din fructe (150 mg); agaricus (*Agaricus blazei*) - extract hidroalcoolic cu 20% polizaharide (100 mg); ganoderma (*Ganoderma lucidum*) - extract hidroalcoolic cu 20% polizaharide (100 mg); noni (*Morinda citrifolia*) - extract hidroalcoolic cu 40% polizaharide din fructe (75 mg); aloe (*Aloe vera*) - extract hidroalcoolic 20:1 din părți aeriene (50 mg); ulei esențial de fenicul (*Foeniculum vulgare*) (0,11 mg); agent de încărcare: celuloză microcristalină; agenți antiaglomeranți: dioxid de siliciu coloidal, stearat de magneziu vegetal.

## Recomandări:

- întărește sistemul imunitar, prin susținerea secreției de interferon,
- protejează și regenerează celulele hepatice,
- normalizează funcțiile hepatice,
- detoxifică ficatul,
- menține procesul de multiplicare celulară de la nivelul ficatului în limite normale,
- îmbunătățește starea generală și rezistența organismului,
- protejează celulele împotriva stresului oxidativ.

## Contraindicații:

Boli autoimune, transplant de organe, sarcină, alăptare, intoleranță la oricare dintre componentele produsului.

## Mod de administrare:

**Adulți și tineri peste 15 ani:** câte 1 comprimat de 4 ori pe zi, cu 30 de minute înaintea mesei.

Pe perioade scurte (trei săptămâni) se poate face o cură intensivă cu câte 2 comprimate de 4 ori pe zi. După această perioadă se continuă cu câte 1 comprimat administrat de 4 ori pe zi, cu 30 de minute înaintea mesei.

Se recomandă utilizarea în cure succesive de 3 luni, cu o lună pauză între ele. În perioada pauzei se recomandă administrarea produsului HEPATOESENȚIAL comprimate.

Comprimatele se înghit cu apă. În caz de dificultate la înghițire, comprimatele se pot rupe în două.

## Observații:

Se recomandă ca, pe perioada utilizării produsului INTERFERONAT, să se realizeze o cură cu polen crud (câte o linguriță de 2 ori pe zi, înaintea mesei), pentru potențarea efectului.